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１　趣　旨
　　子どもたちの豊かな科学的発想や創造性を育み、青森県の将来の産業振興を担うものづくり人財の育成を図るため、県内の子どもたちやその保護者を対象とした体験教室等を実施する。

２　主　催
青森県知的財産支援センター（青森県・一般社団法人青森県発明協会）

３　日時･場所
　　令和２年１月２５日（土）　１０：００～１６：００
アピオあおもり　２階イベントホール（青森市中央三丁目１７－１）

４　内　容
（１）科学・工作体験ブース　１０：００～１６：００
内容：県内企業等の技術を活かした体験教室を実施し、県内の子ども達が企業との交流を通して、科学技術に触れ、その楽しさや地域企業の技術力を学ぶ。
講師：県内企業・団体等（３ブース程度を募集）

（２）ものづくり体験教室
　　　内容：科学発明指導員等を講師として、初級（小学校低・中学年向け）、中級（小学校高学年、中学生向け）の工作教室を実施し、ものづくりの楽しさを実感させる。クラス別競技大会を開催し、上位者を表彰する。
　　　講師：科学発明指導員を予定

（３）発想力育成教室
　　　内容：当日講師から与えられる課題を解決するような作品を、参加者に自由な発想で工作させ、発明・工夫することの楽しさを実感させる。
　　  講師：弁理士（日本弁理士会東北支部）、科学発明指導員を予定

（４）少年少女発明クラブ活動PRコーナー　１０：００～１６：００
　　　内容：県内少年少女発明クラブの活動内容を紹介し、発明やものづくりに意欲のある子どもの加入を促す。

（５）初めての科学作品発表コーナー　１０：００～１６：００
　　　内容：県内幼稚園、保育園の幼児や小学生が初めての科学体験授業やその後の活動で製作した工作物を展示する。

（６）自由工作コーナー　１０：００～１６：００
　　　内容：紙、ペン等を配置し、子どもたちが自由に工作できるスペース。


